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Fővárosi Német Önkormányzat Ösztöndíj támogatásának Feltételrendszere

A Fővárosi Német Önkormányzat testülete minden évben, határozatában rögzíti az aktuális évi ösztöndíj támogatásának tényét. (Pontosan melyik intézmény, hány fő diák részére szól és milyen összegű a támogatás.)

A Fővárosi Német Önkormányzat egységes pályázati adatlapot készít, melyen a gyerekek benyújthatják kérelmüket. A pályázati adatlapot az osztályfőnök, az iskola igazgatója, valamint a FNÖ elnöke is jóváhagy az aláírásával. A diákoknak az adatlap mellé motivációs levelet és önéletrajzot is készíteniük kell németül. 
Az ösztöndíjat kizárólag német nemzetiségi intézményben tanuló diák nyújthatja be, aki a 9. osztályt már elvégezte, jó/jeles tanuló (tanulmányi átlaga, min.: 4,0 és legrosszabb osztályzata a közepes), aktív a német nemzetiségi programokon, rendezvényeken, valamint szociálisan rászoruló. Német nemzetiségi származás előnyt jelent.
Az Önkormányzat őszi Budapesti Németek Napja rendezvényére meghívja az ösztöndíjjal jutalmazott diákokat és az Elnök személyesen adja át részükre az elismerő Oklevelet. 
Az FNÖ együttműködési megállapodást köt az adott intézménnyel, amelyben rögzítik az ösztöndíj támogatás tényét. A támogatást számla ellenében vagy támogatási megállapodáson keresztül utalja át az Önkormányzat az Intézmény részére.

Az Intézmény köteles a megadott határidőig elszámolni az ösztöndíj támogatással az alábbi módón: meg kell küldje az Önkormányzat részére, az eredeti pályázati adatlapokat,  

készpénz kifizetési bizonylattal vagy bankszámlakivonatokon igazolnia kell, hogy a diákoknak milyen módon adta át az ösztöndíj támogatás összegét. A diákoknak aláírásukkal kell igazolni, hogy átvették az ösztöndíjat. 
A tanév végén az ösztöndíjban részesült diákok kötelesek beszámolót készíteni (A4 oldalnyi terjedelemben) német nyelven az ösztöndíj sikeres felhasználásáról, terveik megvalósulásáról. 
Ezt elektronikus úton juttatják el az Önkormányzat részére. (ldubp@t-online.hu címre)

Az ösztöndíjat kizárólag német nemzetiségi területen lehet felhasználni!
A tanév végén az Önkormányzat ismét határozatban rögzíti az ösztöndíj támogatás sikeres megvalósulását, valamint elfogadják az diákok által készített beszámolókat. 
Bp., 2023-05-15
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